

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. április 30-án 14.30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van: Szente Béla polgármester, Borbás Elvira, Dzsupin Imréné, Dr. Pácziné Félix Anna, Balogh Gábor képviselő (5 fő)

Az ülésre várhatóan később érkezik: Dr. Pácsi Antal alpolgármester (1 fő)

Távol maradt: Szalai Gábor képviselő (1 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva jegyző, Szmodics Róbert rendőr alezredes rendőrkapitány, Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi csoportvezető

Szente Béla polgármester: tisztelettel köszönti a testületi ülésen megjelenteket. A testületi ülést 14.30 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert az ülés kezdetekor 5 fő települési képviselő jelen van. A testületi ülés meghívóját és anyagát mindenki megkapta. Jegyzőkönyv-vezetőnek felkéri Várszegi Istánnét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Borbás Elvira és Balogh Gábor képviselőket. Javaslatot tesz az ülés napirendjére. Javasolja, hogy az írásban kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a képviselő-testület. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen – egyhangú – szavazattal a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyével egyetért és az alábbi napirendet fogadta el mai ülésére.

NAPIREND:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről és intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról

- 1.) **Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Monori Rendőrkapitánysága beszámolója a 2013. évi bűnügyi és közbiztonsági tevékenységéről Monorierdő községben**
Előterjesztő: Szente Béla polgármester
Meghívott: Szmodics Róbert r. alezredes kapitányságvezető
- 2.) **Előterjesztés a 2013. évi éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésre**
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző
Meghívott: Majláth Konrád Konstantin belső ellenőrzési vezető
- 3.) **Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat 2013. évi zárszámadási rendelet-tervezetére**
Előterjesztő: Szente Béla polgármester
- 4.) **Előterjesztés a köztemető rendjéről és a temetkezési tevékenységről szóló 5/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 2. §. (6) bekezdése alapján a köztemetésre vonatkozó megállapodásra**
Előterjesztő: Szente Béla polgármester

5.) Előterjesztés Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosítására

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

6.) Előterjesztés a Monorierdői Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

7.) Előterjesztés a Falunap rendezvény szervezési feladataira

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

8.) Előterjesztés a Gyermeknap rendezvény megtartására

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

9.) Egyebek

Sente Béla polgármester: a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentés előtt a Rendőrkapitányság beszámolóját tárgyalják meg, mert Szmodics Róbert rendőrkapitány úrnak számtalan teendője van.

1.) Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Monori Rendőrkapitányság beszámolója a 2013. évi bűnügyi és közbiztonsági tevékenységéről Monorierdő községben

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Meghívott: Szmodics Róbert r. alezredes kapitányságvezető

Sente Béla polgármester: a beszámolót az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság tárgyalta.

Szmodics Róbert r. alezredes, rendőrkapitány: 2013-ban a felmerült nehézségek ellenére egy meglehetősen tartalmas, adatokkal és információkkal bővített beszámolót tudtak az Önkormányzat részére, mintegy 15 oldalban benyújtani. Néhány dologra felhívja a figyelmet. A statisztikai és főleg a bűnügyi az egységes nyomozóhatósági ügyészégi statisztikai rendszer adataira épül. Ez egy hiteles, ámbár gyakorlatilag bizonyos jellegzetességekkel bíró statisztikai rendszer. A lényege, hogy után követő, azaz, bizonyos információk, statisztikai adatok a későbbiekben jelennek meg, tehát nem az adott tárgyév dátumát tartalmazza, hanem gyakorlatilag az adott évben leadott statisztikai lapok mennyiségét. Ezért bizonyos mértékű torzító hatása van, azonban ennél hitelesebb és ennél változatlanabb statisztikai adatokat gyakorlatilag nem lehet szolgáltatni. Bizonyos mértékben növekmény van az elkövetett és regisztrált bűnügyek vonatkozásában a statisztikai adatlapok kérdésköre szempontjából. Azonban, mindenki emlékszik, az a sajnálatos helyzet alakult ki, hogy a körzeti megbízott úr nagyon hosszadalmasan, rendkívül súlyos orvosi állapotban volt, többször kellett műteni és gyakorlatilag nagy nehézségek árán, de felépült. Egyes névtelen levelezők azt követelték a Monori Rendőrkapitányság vezetőjétől, hogy váltsa le, de hát ilyen jogszabály nincsen, hogy valakit egészségügyi szabadsága idején fogják magukat és ripsz-ropsz, munkajogi problémákat okozva eltávolítanak egy beosztásból. Amint erre a törvényi lehetőségük megvolt, Darabánt úr saját kérésére eltávozott Monorierdőről, annak ellenére, hogy egyébiránt a Képviselő-testület többször is kifejezte munkájának eredményességét, illetve személyével kapcsolatban soha kifogást nem támasztott. Új körzeti megbízott került megbízásra. Az ő tevékenységét a képviselő-testülettel a szabályozókban előírt 6 hónapos időtartam eltelt, át fogják beszélni és nyilvánvalóan a kinevezésére akkor kerül majd sor, ha a Tisztelt Képviselő-

testület is így ítéli majd meg. A legfontosabb bűncselekményi kategóriákat összefoglalva, egy táblázatban a képviselő-testület rendelkezésére bocsájtották. Az adatok szerint mind lopásban, mind lakásbetörésben, mind személygépkocsi lopásban csökkenés mutatható ki. Kifosztás, zsarolás évek óta nem történt a településen. A rongálások száma változatlan. Zárt gépkocsi feltörést 0-tól 1 db-ot tudtak regisztrálni. Ezeknél a számadatoknál, tekintettel, hogy egy, legfeljebb kettő helyi érték vonatkozásában különösebben messzemenő következtetéseket nem lehet levonni, hiszen itt egy-két esetről lehet mindösszesen beszámolni. Kiszámították és bele is írták az anyagba az egy főre eső bűnügyi terhelést, ami rendkívül csekély számot mutat. Annak ellenére, hogy a település szerkezetileg, a település helyzete, illetve sajnálatos módon a lakosság összetétele is rendkívül nagy nehézséget okoz a közbiztonság fenntartása szempontjából. Nyomozáseredményességi mutatóikat is megjelentették az anyagban. Mindegyik vonatkozásában emelkedésről lehet beszámolni. Főleg a lopásoknál 3,9 %-ról 13,6 %-ra történő emelés, ez óriási szám gyakorlatilag egy éven belül. Kimutatták még Darabánt László kollégának, amíg szolgálatot teljesített az ő általa végzett tevékenységet. Tekintettel arra, hogy a tárgyévben mindösszesen két hónapot tudott dolgozni az egészségi állapota miatt, ezért ezek a számok ilyen kevesek lettek. Ha teljes évet tudott volna dolgozni, nyilvánvalóan jobb számokat tudtak volna kimutatni. A bűnmegelőzéssel kapcsolatos tevékenységet mutatták be röviden. Ezeket idén is fogják folytatni, az új körzeti megbízottnak is ki van ez adva, tudomása szerint végzi is ezeket a feladatokat. Feszesebbre vette az önkormányzattal a kapcsolatot. A körzeti megbízottnak ez egy alaptevékenysége, amit rendszeresen és folyamatosan végeznie kell. A közrendvédelmi tevékenység vonatkozásában, tekintettel arra, hogy Monorierdő a kapitányság közvetlen körzetébe tartozik, így a közrendvédelmi osztály tevékenységét tudták elsődlegesen kimutatni, mind a közterületi, mind a nem közterületi órák vonatkozásában és az intézkedési mutatók vonatkozásában. Itt bizonyos mozdulásokat lehet látni, akár pozitív, akár negatív irányban. Azonban a többszöri jogszabályváltozások meglehetősen nehezítették a munkatársai feladatvégzését. Ha átlagot vonnak, akkor egy folyamatosan egyenletes teljesítményt látnak. Folyamatosan ügyeltek a kulturált intézkedések színvonalára, illetve a panaszra. Összességében nagyon csekély, mindösszesen öt esetben nyújtottak be rendőri intézkedés elleni panaszt. Ezek mindegyike alaptalan volt. Sajnálatos módon Monorierdőre jellemző, a névtelen levelezés, illetve a különböző valótlan tényállítások, akár a Belügyminisztérium irányába, akár az országos vezetés irányába, vagy akár hozzá is juttatnak el sajnálatos módon az itt lakók különböző beadványokat, amiben az egyikben azt sérelmezik, hogy nincsen rendőr, amikor pedig van rendőr, akkor azt sérelmezik, hogy van rendőr és őt megfigyelik és ez már az 50-es évek rezsimére emlékeztetni. Elég érdekes álláspontokat lehet megismerni a lakosok ilyen irányú vélemény nyilvánításai alapján. Ennek ellenére úgy gondolja, hogy mindazokat az intézkedéseket, amit adott esetben Monorierdő vonatkozásában meg kell tenni, akár megerősítő erő kérése, akár irányított járőr szolgálat, akár a lakosság szubjektív biztonsága érdekében végrehajtott intézkedések, akár fokozott ellenőrzések, legyen az közlekedési, közrendvédelmi vagy bűnügyi, folyamatosan fogják csinálni. A negatív véleményekkel érdemi módon úgy gondolja, hogy nem kell foglalkozni. Persze figyelembe kell venni, értékelni kell, de úgy gondolja, nem az a feladata a rendőrségnek, hogy ad hoc igények alapján hajtson végre feladatokat. Inkább a becsületes többség érdekében kell a munkájukat végezni. Csökkenés mutatható ki az amúgy sem túl nagy baleset számban, 7-ről 4-re lecsökkent. Mindegyik könnyű sérülés volt. Ez egy gyakori hely a méréseik vonatkozásában, hiszen a településen átmegy a 4-es számú főút, óriási forgalommal, illetve 60-as sebességkorlátozó táblák vannak kihelyezve a település táblákon túl. Úgy gondolják, hogy ez a terület ilyen szempontból fokozottan veszélyes. Rendkívüli módon, figyelmen kívül hagyják egyesek és főleg külföldiek ezeket a jelzéseket, de nyilvánvalóan folyamatos sebességmérés fenntartásával ez a baleseti adatszám fenntarthatóvá fog válni. Az önkormányzattal hagyományosan jó az együttműködésük. Ami probléma volt,

az pedig megoldódni látszik, hiszen a polgárőr egyesület a régi felmondta az együttműködést, illetve gyakorlatilag nem is működött. Az új pedig megalakult, gyakorlatilag az ő jogi procedúrájukon kell túlesniük. Erre az időszakra pedig, ahogy polgármester úr is lebeszélte négy község, illetve város polgármesterével és ők is megkérték őket írásban, hogy Monnierdő területére kiegészítő szolgálatot tudjanak biztosítani. Úgy gondolja, hogy ez vállalható a rendőrség, illetve a négy település polgárőrei részéről is. A polgárőr konferenciát, amit 26-ára volt betervezve, ott kihirdette az egyesületek vezetőinek, nem támasztanak akadályt, úgy gondolja, hogy a helyi közrend ilyen formában a polgárőrökkel is meg lesz erősítve. A Monnierdői Polgárőr Egyesület megalakulásával pedig teljes mértékben helyreáll, azaz egyensúly, ideális állapot, ami a település érdekében feltétlenül szükséges. Meghatározták és kitűzték a célkitűzéseiket. Úgy gondolja, hogy ezzel minden vonatkozásban egyet lehet érteni. Ezeket gyakorlatilag fogják és a 2014-es év során végre fogják hajtani. Nagy tisztelettel megköszöni a figyelmet, ha lenne kérdés, akkor meg is válaszolja. Köszöni szépen.

Dr. Pácsi Antal alpolgármester 14.50 órakor megérkezett. Az ülésteremben 6 képviselő van jelen.

Balogh Gábor képviselő: 22 fővel alakult meg a Monnierdői Polgárőr Egyesület, ami egy nagyon jó létszám a megalakulásnál. Bejelentették a Budapest Környéki Törvényszéken. Leadták az összes iratot, ami ehhez szükséges volt. El is fogadtak mindent. Annyit mondanak, hogy két hónap az átfutási ideje. Addig viszont állítólag, fognak tudni a környékbeli polgárőr egyesületeknek segíteni Monnierdőn. Folyamatosan bővül a létszám, külsősök és belsősök is jelentkeztek már azóta, tehát egy nagyobb létszámot várnak, hogy tudjanak majd mozogni. Külön megköszöni Sente Béla polgármester úrnak, Borbás Elvira képviselőtársának és Dzsupsin Imréné képviselőtársának, illetve Szondi Jánosnak még azt, hogy ilyen sokat segítettek ebben, hogy minél gyorsabban sínre tudjon kerülni és minél gyorsabban el tudjon indulni a polgárőrség a működése. Ha megkapják az engedélyt, az akkori körzeti megbízottal fel fogják venni a kapcsolatot, hogy hogyan tudnak együttműködni minél gyorsabban. A rendőrséggel is szeretnék majd felvenni a kapcsolatot és akkor majd átbeszéljük azokat a dolgokat, amelyek ehhez szükségesek. Köszöni, hogy meghallgatták.

Szmodics Róbert rendőr alezredes rendőrkapitány: rendben, köszöni.

Szente Béla polgármester: a négy település, akivel felvette a kapcsolatot, az Gomba, Péteri, Monor és Nyáregyháza. Mind a négy település maximálisan biztosította a jelenlétükről, támogatják Monnierdőt. Külön köszöni Szmodics Róbert rendőrkapitány úr beszámolóját. Megkérdezi, kíván-e valaki hozzászólni a beszámolóhoz?

Dr. Pácsi Antal alpolgármester: köszöni a beszámolót, egy nagyon tartalmas beszámoló. Úgy veszi észre, hogy vannak problémák, de jó úton haladnak és jó úton halad a rendőrség is, hogy ezekben segítsen nekik. Nagyon szépen köszöni az együttműködést. Igyekeznek majd a polgárőrség részéről is segítséget nyújtani, hogy lehetőleg a közbiztonság javuljon Monnierdőn. Köszöni szépen rendőrkapitány úrnak.

Borbás Elvira képviselő: az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság nevében is megköszöni az a munkát, amit a rendezvényeken végeznek. Reméli, hogy a továbbiakban is ilyen jól együtt fognak tudni működni. A bizottsági ülésen említette, hogy három rendezvényük következik most május 1-jén, május 23-án és június 28-án, ott kérnék a segítséget. Köszöni szépen.

Szente Béla polgármester: felolvassa a határozat tervezetét. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság, valamint az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monori Rendőrkapitányság 2013. évi bünyügi és közbiztonsági tevékenységéről szóló beszámolóját Monorierdő Község vonatkozásában fogadja el. Határidő: azonnal, felelős: OKKSB elnöke, PTB elnöke, polgármester. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

**39/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata**

Monori Rendőrkapitányság beszámolója a 2013. évi bünyügi és közbiztonsági tevékenységéről Monorierdő községben

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javaslatára – elfogadja a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Monori Rendőrkapitánysága beszámolóját 2013. évi bünyügi és közbiztonsági tevékenységéről Monorierdő község vonatkozásában.

Határidő: azonnal

Felelős: OKKSB elnöke, PTB elnöke, Polgármester

Szente Béla polgármester: 15.00 órakor rövid szünetet rendel el.

A képviselő-testületi ülés 15.08 órakor folytatódik. A szünetben Dr. Páczai Antal alpolgármester eltávozott. Az üléssteremben 5 képviselő van jelen.

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről és intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról

Szente Béla polgármester: megkérdezi, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, észrevétele?

Dr. Pácziné Félix Anna képviselő: a szobor felújítással kapcsolatban azt mondták, hogy egy héten belül választ adnak a művésznőnek. Hol áll az ügy?

Szente Béla polgármester: egy héten belül fel is vették a művésznővel a kapcsolatot, beszéltek is vele, csak még mindig van két képviselő, aki nem adott választ. Ahhoz, hogy a képviselő-testület nevében válaszoljon, addig nem tud választ adni, amíg minden képviselővel nem tud beszélni. Azon a tájékoztatón, amikor itt volt a művésznő, jelen volt négy képviselő. Azon kívül a többiek nem adtak választ. A művésznő is előadta az álláspontját, a képviselő-testület jelenlévő tagjai is előadták az álláspontjukat. Hozni fognak egy döntést, hogy mi lesz. Aki elfogadja a tájékoztatót a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen – egyhangú – szavazattal a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri tájékoztatót tudomásul vette.

Interpellációk

Szente Béla polgármester: megkérdezi, hogy van-e valakinek interpellációja?

Dzsupin Imréné képviselő: szeretné, ha a MÁV állomásnál le lenne nyírva a fű, mert nagyon nagy. A MÁV-nak kellene írni egy levelet, hogy rakja rendbe, mert hatalmas a fű és a gaz. Kéri szépen, hogy a hivatal tegye meg az intézkedést. Köszöni szépen.

Szente Béla polgármester: jelezni fogja a MÁV hatóságának, hogy az ő területüket kaszálják le, hogy ha nem, akkor nagyon szívesen elvégzi az önkormányzat bizonyos térítés ellenében.

Dr. Pácsi Antal alpolgármester 15.10 órakor visszajött. Az ülésteremben 6 képviselő van jelen.

2.) Előterjesztés a 2013. évi éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésre

Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

Szente Béla polgármester: tárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság tegnap és tett egy javaslatot. Lenne egy kis kiegészíteni valója. Tegnap is elmondta, de most is elmondja, hogy ez a belső ellenőrzésről szóló jelentés, ez az a jelentés, amit a 2014-ben megválasztott belső ellenőrök mondott a 2013-as évi belső ellenőrzésről, azaz, hiányos és nem valósult meg. Annak idején kötöttek egy szerződést a Benedek és Társa Kft-vel arról, hogy 2013. évben eredetileg 7 db belső ellenőrzést fog végezni. Kettőnek állt neki és az sem valósult meg. Tehát az önkormányzat joggal tagadta meg a kifizetést, ez a szolgáltatás nem került elvégzésre. Majláth Konrád Konstantin, aki 2014-ben belső ellenőrük lett, ezt meg is kifogásolta, hiányosak és erre vonatkozóan nem tud felelősséget vállalni. Azt is kilátásba helyezte, hogy az ellenőrzési megállapítások hasznosultága szerint utóellenőrzéssel, ami azt jelenti, hogyha megbízzák vele, nagyon szívesen elvégzi a 2013. évre vonatkozó belső ellenőrzéseket, amit a képviselő-testület előzőleg meghatározott. De ezt is csak akkor, ha külön megbízzák vele. Ebből az derül ki, hogyha ezt a jelentést, mert ez csak egy jelentés az ő észrevételéről, szerinte nyugodtan el lehet fogadni. Ha nem fogadják el, akkor ez azt jelenti, hogy a Benedek és Társa Kft-t, amit 2013-ban megbíztak, szakszerűen látta el a feladatát és Ő ennek eleget tett, ami a valóságnak nem felel meg. Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek még mindig kérdése, valami olyan dolog ebből az 5 oldalból, ami esetleg nem világos?

Balogh Gábor képviselő: Most már világos a helyzet ez ügyben. Azt gondolja, hogy csak meg kellene Majláth Konrád Konstantin urat bízni, hogy végezze el a 2013. évi belső ellenőrzési feladatokat utóellenőrzéssel.

Szente Béla polgármester: erről hoznak majd egy külön határozatot. Külön szerződést kell vele kötni. Arra vonatkozóan, hogy mind a 7 db, vagy az a 2 db belső ellenőrzés, amibe belekezdett, de nem fejezte be, mivel, hogy ebből igen nagy valószínűséggel per lesz és, ha megbízzák Majláth Konrád Konstantint, akkor nyugodtan megbizonyosodna, hogy valóban nem teljesült ez a belső ellenőrzési terv, akkor még kártérítésre is kötelezhetnék a Benedek és Társa Kft-t, hiszen megkárosította az önkormányzatot.

Dr. Pácziné Félix Anna képviselő: megkérdezi, hogy azért kell 7 db ellenőrzést, mert különböző területek belső ellenőrzéséről van szó?

Szente Béla polgármester: ami szerinte elengedhetetlenül fontos, az legalább az a 2 db belső ellenőrzés, amiről a per is fog szólni, ami miatt megtagadták a fizetést.

Dr. Páczai Antal alpolgármester: egyetért ezekkel a dolgokkal, mert valóban nem végezte el a munkát, csak ez elég későn derült ki. Jó lett volna, ha ez hamarabb tudomásukra jut és hamarabb tudják azokat az ellenőrzéseket, amiket kellett volna elvégezni a belső ellenőrzésnek, mert akkor hamarabb tudtak volna lépni. Mindenképpen a 2 db belső ellenőrzést, ami elmaradt utóellenőrzéssel el kell végeztetni. A többi, ami elmaradt meg kell nézni, hogy melyik nagyon fontos, és azokat is át kell nézetni.

Szente Béla polgármester: nem úgy látja, ahogy alpolgármester úr, hiszen pontosan időben vették észre, hogy ez nem valósult meg, mert amikor nem valósult meg, akkor jelezték a Benedek és Társa Kft-nek, hogy nem fogják kifizetni. Mivel 2013-ban kötötték a szerződést, 2014. év előtt nem bízhattak meg mást, ameddig vele szerződésük volt. Amikor a szerződés lejárt, azután vált világossá, hogy abszolút nem tett eleget a kötelességének, hiszen, ha lett volna még egy hónapja, akkor hivatkozhatott volna arra, hogy még nem járt le a határidő. Viszont, hogy ez év elején meg lett bízva Majláth Konrád Konstantin, és ő ezt rögtön kifogásolta, azt gondolja, hogy az áprilisi testületi ülésen ez teljesen időben van. 2014. február 15-e volt a határidő, hogy a Benedek és Társa Kft leadja a jelentést.

Dr. Pácziné Félix Anna képviselő: bízzák meg Szente Béla polgármester urat, hogy Majláth Konrád Konstantinnal az újabb szerződést kösse meg, mind a 7 területre, ami eredetileg a 2013. évre tervezve volt.

Borbás Elvira képviselő: árajánlatot kell bekérni, mert mindig háromból szoktak választani.

Szente Béla polgármester: nem, ha most van egy belső ellenőrük és annak adtak egy feladatot, meghatározták, hogy mi lesz a 2014. évben az elvégzendő belső ellenőrzés. Most adnak neki egy külön megbízást, amihez nem kell árajánlat, hiszen élő szerződésük van Majláth Konrád Konstantinnal a belső ellenőrzésre. Az felrúgná a szerződést, ha máshonnan is bekérnének most árajánlatot. Felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javaslatára - elfogadja a Polgármesteri Hivatal 2013. évi éves belső ellenőrzéséről szóló jelentést az előterjesztés szerinti tartalommal, valamint felkéri Majláth Konrád Konstantint, hogy az elmaradt két ellenőrzést is végezze el. Határidő: azonnal. Felelős: bizottsági elnök, polgármester, jegyző.

Vargáné Vass Éva jegyző: Az intézkedési tervbe ezt belerakja természetesen, ha a Képviselő-testület ezt kéri. Lehet egy külön döntés, hogy a Képviselő-testület azt kéri, hogy a 2013. évben elfogadott jelentéssel le nem zárt szociális juttatások ellenőrzése, valamint az iktatási rendszer ellenőrzésére vonatkozó belső ellenőrzést a Kistérségi Ellenőrzési Központ Kft. folytassa le külön megállapodás alapján.

Szente Béla polgármester: két határozatot fognak hozni. Az első az, hogy: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Polgármesteri Hivatal 2013. évi éves belső ellenőrzéséről szóló jelentést az előterjesztés szerinti tartalommal. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

40/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

a 2013. évi éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Polgármesteri Hivatal 2013. évi éves belső ellenőrzéséről szóló jelentést az előterjesztés szerinti tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök,
polgármester,
jegyző.

Szente Béla polgármester: a másik határozati javaslat, hogy Község Monorierdő Önkormányzat Képviselő-testülete arra kéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2013. évi éves belső ellenőrzéssel elfogadott jelentéssel le nem zárt 2 db belső ellenőrzést vegye fel az intézkedési tervbe és kérje fel Majláth Konrád Konstantint a Kistérségi Ellenőrzési Központ Kft. belső ellenőrzési vezetőjét, hogy ezt a két vizsgálatot szíveskedjen az év folyamán az ellenőrzési terven felül lefolytatni. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú - szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

41/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

A 2013. évi éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2013. évi éves belső ellenőrzéssel elfogadott jelentéssel le nem zárt 2 db belső ellenőrzést vegye fel az intézkedési tervbe és kérje fel Majláth Konrád Konstantint a Kistérségi Ellenőrzési Központ Kft. belső ellenőrzési vezetőjét, hogy ezt a két vizsgálatot szíveskedjen az év folyamán az ellenőrzési terven felül lefolytatni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
jegyző

3.) Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat 2013. évi zárszámadási rendelet-tervezetére

Előterjesztő: Szente Béla polgármester

Szente Béla polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság vegyes döntésekkel. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság tagja Szucsányiné Csordás Mária elemezte, és több olyan elemet is tartalmaz, hogy résztelesen és tételesen le van írva, hogy melyek azok a területek, ahol a kintlévőségek és követelések hol csökkentek. Monorierdő Község Önkormányzata kötelezettségei milyen módon módosultak és csökkentek. Egy

pénzügyi szakember szájából is elhangzott, hogy e szerint a jelentés szerint, a zárszámadás szerint egy jól működő önkormányzat körvonalai valósulnak meg. Megkérdezi, hogy ezen felül kinek van még észrevétele, hozzászólása vagy kérdése? Ez egy elég tetemes, vaskos kis összefoglaló, a táblázatok közt is elég jól el lehetett menni, főleg, hogy szöveggel ki volt egészítve. Ennek ellenére nem tudja, hogy kiben van még esetleg kétség, hogy ez a zárszámadás nem jó, vagy nem elfogadható?

Dr. Pácsi Antal alpolgármester: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság ülésén is elmondta, hogy valóban egy nagyon jól összeállított mű, tényleg nagyon korrektnek tartja. Át tudta nézni nem számvitellel foglalkozó emberként, valóban az derül ki belőle, hogy a Polgármesteri Hivatal működése, a gazdálkodásuk jó és tényleg úgy néz ki, hogy jó irányba haladnak. Nagyon komoly munka volt a szöveges rész, köszöni szépen a munkáját a pénzügyi csoportvezetőnek, úgy gondolja, hogy az ő munkája van legnagyobb részt benne ebben a munkában, úgy, hogy ez tényleg nagyon jó. Egyet hiányol, bár a jegyző asszony tegnap elmondta, hogy könyvvizsgáló nem szükséges és ezért könyvvizsgálói jelentés nem szükséges mellé. A kormányunk úgy döntött, hogy nem szükséges könyvvizsgáló, úgy tudja, hogy a kormány döntése volt ez korábban, ezért nincs egy kontroll, ami segítené a képviselő-testületet abban, hogy átlássa jobban. Az a véleménye, hogy tényleg egy korrekt munka, és ahogyan fel tudta fogni, elfogadható.

Vargáné Vass Éva jegyző: először meg kell alkotni a rendeletet, ezután hozhat a képviselő-testület határozatot az Önkormányzat 2013. évi zárszámadás egyszerűsített mérlegének és pénzmaradványának közzétételéről.

Szente Béla polgármester: szavazásra bocsátja az előterjesztés szerint a rendelet-tervezetet. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal megalkotta:

MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

6/2014. (V. 05.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

az önkormányzat 2013. évi költségvetési zárszámadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdése alapján, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Kormányrendeletnek megfelelően 2013. évi költségvetési zárszámadásáról a következőket rendeli el:

1. §

(1) Az önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást az *1.-18.számú mellékletekben* foglaltaknak megfelelően:

355.043 E Ft bevétellel

343.334 E Ft kiadással

11.709 E Ft pénzmaradvánnyal

jóváhagyja.

(2) A Képviselő-testület az önkormányzat Címrendjét az *1.számú mellékletben* foglaltaknak

megfelelően fogadja el.

(3) A Képviselő-testület az önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként az *2. számú mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(4) A Képviselő-testület az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó, továbbá az önállóan működő költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését és létszámadatait a *3.-5. számú mellékletben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.

2. §

A Képviselő-testület az önkormányzat beruházási és felújítási kiadásait a *7.-8. számú melléklet* szerint hagyja jóvá.

3. §

(1) A Képviselő-testület a működési bevételek és kiadások, valamint a tökejellegű bevételek és kiadások mérlegét az *6/a. és 6/b. számú melléklet* szerint fogadja el.

(2) A Képviselő-testület többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek célonkénti és címenkénti alakulását a *11. számú melléklet* szerint hagyja jóvá.

(3) A Képviselő-testület az önkormányzat által adott közvetlen támogatások összegét a *10. számú melléklet* szerint hagyja jóvá.

4. §

Az Önkormányzat kiadási előirányzatának teljesítését a *9. számú melléklet* szerint fogadja el.

5. §

Az önkormányzat és intézményei a 2013. december 31-i állapot szerinti vagyonát – a *17/aa-ab, 17/ba-bb, 17/ca-cb, 17/da-db számú melléklet* - a mérlegben szereplő adatok alapjánE Ft-ban állapítja meg.

6. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2013. évi egyszerűsített mérlegét, egyszerűsített pénzforgalmi jelentését, egyszerűsített pénzmaradvány-kimutatását, valamint az egyszerűsített eredmény-kimutatást a *12/a., 12/b., 12/c., 12/d., a 13/a., 13/b., 13/c., 13/d., a 14/a, 14/b, 14/c, 14/d., valamint a 15/a, 15/b, 15/c, 15/d számú mellékletekben* foglaltak szerint hagyja jóvá.

(2) A Képviselő-testület a pénzmaradvány felhasználását a *16. számú mellékletnek* megfelelően engedélyezi.

(3) A Képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a pénzmaradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérelje figyelemmel.

Záró rendelkezések

7. §

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. Kihirdetéséről a helyben szokásos módon a jegyző gondoskodik.

Vargáné Vass Éva jegyző: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi zárszámadás egyszerűsített mérlegét és pénzmaradványát a szokásos módon közzéteszi. Június 30-ig a közlőnyben meg kell jelentetni úgy, ahogy ezt mindig is szokták. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a közzétételre.

Szente Béla polgármester: aki az elhangzott határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

42/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

Az Önkormányzat 2013. évi zárszámadás egyszerűsített mérlegének és pénzmaradványának közzétételéről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi egyszerűsített mérlegét és pénzmaradványát a szokásos módon közzéteszi. Június 30-ig a közlőnyben meg kell jelentetni. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a közzétételre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
jegyző

- 4.) **Előterjesztés a köztemető rendjéről és a temetkezési tevékenységről szóló 5/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 2. §. (6) bekezdése alapján a köztemetésre vonatkozó megállapodásra**
Előterjesztő: Szente Béla polgármester

Szente Béla polgármester: a Pénzügyi és Területfejlesztési, valamint az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság tárgyalta. Sikertült lefaragni a köztemetés árát mind a hamvasztásos, mind a koporsós temetést illetően. Mintegy harmadára csökkennek a kiadások. A köztemetést végző céggel új szerződést kötnének. Felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a köztemetési szolgáltatások elvégzésével – a határozat mellékletét képező megállapodásban foglaltak szerint – a Babérkoszorú Kft-t (2200 Monor, Bajcsy Zsilinszky út 54.) bízta meg határozott időre 2014. május 1. napjától 2015. április 30. napjáig. A Képviselő-testület felhatalmazza Szente Béla polgármestert a megállapodás aláírására. Határidő: azonnal, felelős: polgármester. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

43/2014. (IV. 30.) Kt.**határozata**

A köztemető rendjéről és a temetkezési tevékenységről szóló 5/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 2. §. (6) bekezdése alapján a köztemetésre vonatkozó megállapodásról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a köztemetési szolgáltatások elvégzésével – a határozat mellékletét képező megállapodásban foglaltak szerint – a Babérkoszorú Kft-t (2200 Monor, Bajcsy Zsilinszky út 54.) bízta meg határozott időre 2014. május 1. napjától 2015. április 30. napjáig. A Képviselő-testület felhatalmazza Sente Béla polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5.) Előterjesztés Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosítására

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Sente Béla polgármester: az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport, valamint a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság tárgyalta. Megkéri Borbás Elvirát az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság elnökét, hogy néhány szóba tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Borbás Elvira képviselő: az előterjesztéssel kapcsolatban nincs mondanivalója, viszont úgy, mint a bizottsági ülésen, itt is megköszöni Vargáné Vass Éva jegyző asszony munkáját. Jó látni ezt a lelkesedést, hogy ilyen lelkesen segít és csinálják ezt a könyvtárat. Úgy néz ki, hogy holnap meg tudják nyitni. Köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik segítettek ebben, hogy létrejöhessen. Nem egy egyszerű feladat, hiszen megállapodást kell még majd kötni a Szentendrei Könyvtárral is, de minden folyamatban van. Nagyon jó dolog, hogy Monorierdőn lesz egy ilyen kis kulturális központ. Tegnap is mondta, hogy kicsi, de az övéké. Itt akár egy szerény író-olvasó találkozót is tarthatnak. Ami most már folyamatban van, hogy Monorierdő történelmével kapcsolatban előadást fog tartani egy ismerőse, aki történelem szakos, aki felkészül erre a dologra. Még egyszer köszöni, holnap megnyitják a könyvtárat és mindenki jöhet.

Sente Béla polgármester: Felolvassa a határozati javaslatot. A Képviselő-testület Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosításához – a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 64. §. (2) bekezdés b.) pontja alapján – a Pest Megyei Könyvtár (2000 Szentendre, Pátriárka u. 7. sz.) szolgáltató hellyel könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására vonatkozó megállapodást kösse meg. Javasolja, hogy hatalmazza fel Sente Béla polgármestert a megállapodás aláírására. Határidő: azonnal és 2014. május 1. Felelős: bizottsági elnök, polgármester, jegyző. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

44/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára - Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosításához – a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 64. §. (2) bekezdés b.) pontja alapján – a Pest Megyei Könyvtár (2000 Szentendre, Pátriárka u. 7. sz.) szolgáltató hellyel könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására vonatkozó megállapodást köt. Felhatalmazza Sente Béla polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal és 2014. május 1.

Felelős: polgármester,
jegyző

Szente Béla polgármester: Felolvassa a határozati javaslatot. A Képviselő-testület az új Polgármesteri Hivatal épületében a Teleház épületrészben biztosítja a kötelező települési könyvtári ellátás feltételeit. A könyvtárosi feladatok ellátásával a teleház tevékenységét ellátó személyt bízta meg. Határidő: azonnal és 2014. május 1. Felelős: bizottsági elnök, polgármester, jegyző. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

45/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára - az új Polgármesteri Hivatal épületében a Teleház épületrészben biztosítja a kötelező települési könyvtári ellátás feltételeit. A könyvtárosi feladatok ellátásával a teleház tevékenységét ellátó személyt bízta meg.

Határidő: azonnal és 2014. május 1.

Felelős: polgármester
jegyző

6.) Előterjesztés a Monorierdői Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: Szente Béla polgármester

Vargáné Vass Éva jegyző: a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítására a 2014. január 1-jétől bevezetett új könyvelési rendszer okán kerül sor. Szakfeladat rend mellett, az un. kormányzati funkcióazonosító számokat használják. Ez a Cofog szám került bele az alapító okiratba, illetve a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló új törvény 84. §. (1) bekezdésében változott az alaptévékenysége a Polgármesteri Hivatalnak a megfogalmazást

tekintve. Emiatt kerülne sor a változtatásra. Kéri a képviselő-testülettől, hogy előterjesztés szerint szíveskedjen a módosítást, illetve egységes szerkezetben a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát elfogadni.

Szente Béla polgármester: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakhoz?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szente Béla polgármester: kéri a Képviselő-testületet, hogy előterjesztés szerint fogadja el a határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

**46/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata**

Monorierdői Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló *2011. évi CXCV.* törvény (továbbiakban (Áht.) 8. § (5) bekezdése, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény (továbbiakban: Kt.) 1. §-a, továbbá az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 5.§ (1)-(2) bekezdései, valamint a **6/2006. (X.11.) sz. határozatát módosítva az alábbi**

ALAPÍTÓ OKIRATOT
adja ki a Monorierdői Polgármesteri Hivatalnak

1. A költségvetési szerv

Neve: Monorierdői Polgármesteri Hivatal

Székhelye: 2213 Monorierdő, Szabadság u. 50/A.

Az intézmény működési területe: Az intézmény működési területe: Monorierdő Község közigazgatási területe. Létrehozásáról rendelkező határozat: 2006. október 5., 6/2006. (X.11.) számú határozat.

2. Az intézmény szervezete: Szervezetileg egyetlen, önálló intézmény.

3. Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy, költségvetési szerv

4. A polgármesteri hivatal legfontosabb adatai

a) Az alapító okirat kelte, száma: 2006. október 5., 6/2006.(X.11.) számú határozat.

a) Az alapítás éve: 2006.

c) A hivatal KSH azonosító száma: 15590208-751132113

d) A hivatal anyakönyvi azonosítója: 343970

e) A hivatal adószáma: 15590208-2-13

f) A hivatal törzsszáma: 590200

g) A hivatal számla száma: 11742056-15736228

A hivatal jelzőszámai

A hivatal az alábbi jelzőszámokat használja:

a.) 841 Közigazgatás, 8411 Általános közigazgatás, Ágazat azonosítószám: 841105

b.) Számlaszám:

Monorierdői Polgármesteri Hivatal fizetési számla száma:

11742056-15736228

5. **Illetékességi területe:** Monorierdő Község közigazgatási területe.

6. **Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv neve, székhelye:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete, 2213 Monorierdő, Szabadság u. 50/A.

7. **Típus szerinti besorolása:** polgármesteri hivatal

8. **A tevékenységek jellege alapján:** közhatalmi költségvetési szerv (Kt. 15. § (2) bekezdés).

9. **Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján:** önállóan működő és gazdálkodó (Kt.18.§), az előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörrel rendelkező költségvetési szerv

10. **Alapítói jogokkal felruházott felügyeleti/irányító szerv neve, székhelye:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete, 2213 Monorierdő, Szabadság u. 50/A.

11. **Az intézmény felügyeleti/irányító szerve:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete

12. **Vezetőjének kinevezési, megbízási rendje:**

Az intézmény vezetője: a jegyző, akit a közszolgálat tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény szerint pályázat alapján, a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelően, határozatlan időre nevezi ki a polgármester.

13. **Jogszabályban meghatározott közfeladata:**

a.) *Ellátja önkormányzat képviselő-testülete, az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat.*

b.) *Közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.*

14. **Az intézmény szakágazati besorolása, állami feladatként ellátandó alaptevékenysége (kormányzati funkció szerinti megjelölése, valamint szakfeladatok és megnevezésük, a feladatmutatók megnevezése, köre):**

841 Közigazgatás

8411 Általános közigazgatás

Cofog besorolás:

999999 Technikai kormányzati funkció

016010 Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

Szakfeladati besorolás:

562917 Munkahelyi étkeztetés

680002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

692000 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység

750000 Állat-egészségügyi ellátás

821900 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás

841112 Önkormányzati jogalkotás

841114 Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841115 Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841116 Országos, települési és területi kisebbségi polgármesteri választásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841117 Európai parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek

841118 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

841133 Adó, illeték kiszabása, beszedése, adóellenőrzés

882111 Rendszeres szociális segély

882113 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon

882116 Ápolási díj méltányossági alapon

882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás

882118 Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás

882119 Óvodáztatási támogatás

882202 Közgyógyellátás méltányossági alapon

Az intézmény egyéb tevékenységének részletezése:

- önkormányzati igazgatási tevékenység,
- önkormányzati ingatlannal kapcsolatos feladatok,
- képviselő-testület, bizottságok működése,
- gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok,
- közterület-felügyelői tevékenység,
- növényvédelem, rágcsálóirtás

15. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

Foglalkoztatottjainak jogviszonya köztisztviselői jogi jogviszony, akikre a közszolgálat tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény az irányadó.

Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi. IV. törvény (megbízási jogviszony) az irányadó.

16. Vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: a közhatalmi költségvetési szerv, vállalkozási tevékenységet nem folytat.

17. Az intézményi vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok:

Az intézmény a használatára bízott önkormányzati tulajdonú vagyon rendeltetésszerű üzemeltetéséről, használatáról köteles gondoskodni. E vagyon megterhelése, elidegenítése csak a képviselő-testület egyetértésével, illetve jóváhagyásával lehetséges. Az intézmény használatában lévő, de az alapító tulajdonát képező ingatlanok, valamint az ingó vagyontárgyak feletti használati jog ingyenes és az a rendeltetésszerű használathoz szükséges mértékben teljes körű. Az intézmény a rendelkezésre álló helyiségeket meghatározott időtartamra használatba adhatja. A használatba adásra akkor van lehetőség, ha az nem akadályozza az intézményben folyó munkát.

18. Az intézmény a gazdálkodás megszervezésének módja szerinti besorolása:

Az intézmény önállóan gazdálkodó költségvetési szerv. Saját gazdasági szervezetet látja el a gazdálkodással, költségvetés-tervezéssel, az előirányzat felhasználással, a hatáskörébe tartozó előirányzat-módosítással, az üzemeltetéssel, fenntartással, működtetéssel, beruházással, a vagyon használatával, hasznosításával, a munkaerő-gazdálkodással, a készpénzkezeléssel, analitikai nyilvántartással, könyvvételezéssel, számlakezeléssel, pénzügyi információszolgáltatással összefüggő feladatait. Az intézmény önálló fizetési számlával rendelkezik.

Az intézmény ellátja a helyi polgármesteri kincstári gazdálkodással kapcsolatos feladatokat. Gazdálkodását az Áht. rendelkezései szerint, éves költségvetés alapján folytatja. Működését a jogszabályok, az SZMSZ, szabályzatok és ügyrendje szerint látja el.

19. Intézményi saját bevételek:

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata rendelkezik a kötelezően ellátandó feladatok során keletkező térítési díjak és intézményi ellátások díjainak beszedési rendjéről az önkormányzat által kiadott számviteli alapelvek és politikai irányelvek alapján.

A rendelkezések kiterjednek a nem vállalkozási tevékenység körébe, az alaptevékenysége feltételeként rendelkezésre álló, s e célra csak részben lekötött személyi és anyagi kapacitások fokozott kihasználásából eredő bevételek díjainak és a bevételek megállapodás útján történő szerzésének szabályaira, amelyet nem nyereségszerzés céljából végeznek.

20. Szervezeti és Működési Szabályzat

A Kr. 10. § (4) bekezdése alapján jelen alapító okiratban foglaltakat az alapító által

jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatban kell részletezni.

Határidő: azonnal

Felelős: Sente Béla polgármester, Vargáné Vass Éva jegyző

7.) Előterjesztés a Falunap rendezvény szervezési feladataira

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Sente Béla polgármester: megkéri Borbás Elvirát az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság elnökét, hogy néhány szóba tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Borbás Elvira képviselő, OKKSB elnöke: az előterjesztéshez képest nincs kiegészíteni valója. A Falunap június 28-án lesz. Az előterjesztésben szerepel, hogy mely utcákat kell lezárni és milyen feladatok várnak rájuk. Kéri, hogy a határozati javaslat szerint fogadja el a Képviselő-testület.

Sente Béla polgármester: felolvassa a határozati javaslatot. Az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára a Képviselő-testület a Falunapi rendezvénnyel kapcsolatban, úgy dönt hogy

- a rendezvényt 2014. június 28-án 8.00 órától június 29-én 2.00 óráig tartja meg
 - a rendezvény ideje alatt javasolja a Szabadság utcát az Akácfa utcától a Fürdő utcáig, valamint a Fürdő utcát a Szabadság utcától a Bokor utcáig, a Gyöngyvirág utcát a Tölgyfa utcától a Szabadság utcáig lezárni
 - döntés elfogadását követően haladéktalanul kéri a katasztrófavédelemnél jelezni és a szükséges dokumentumokat elkészíteni
 - értesíteni a rendőrséget, tűzoltóságot, mentőket, várható létszám 300 fő
 - civil szervezeteket, környező települések vezetőit levélbe meghívni
 - környékbeli lakosokat szórólapon keresztül értesíteni 2014. június 20-ig, melybe megértésüket és türelmüket kérve a rendezvénnyel járó esetleges kellemetlenségek miatt.
- Határidő: azonnal, Felelős: Borbás Elvira OKKSB elnöke, polgármester, jegyző. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

47/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

a Falunap rendezvény szervezési feladatairól

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel Az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára - a Falunapi rendezvénnyel kapcsolatban, úgy dönt, hogy

- a rendezvényt 2014. június 28-án 8.00 órától június 29-én 2.00 óráig tartja meg
- a rendezvény ideje alatt javasolja a Szabadság utcát az Akácfa utcától a Fürdő utcáig, valamint a Fürdő utcát a Szabadság utcától a Bokor utcáig, a Gyöngyvirág utcát a Tölgyfa utcától a Szabadság utcáig lezárni
- döntés elfogadását követően haladéktalanul kéri a katasztrófavédelemnél jelezni és a szükséges dokumentumokat elkészíteni
- értesíteni a rendőrséget, tűzoltóságot, mentőket, várható létszám 300 fő

- civil szervezeteket, környező települések vezetőit levélbe meghívni
- környékbeli lakosokat szórólapon keresztül értesíteni 2014. június 20-ig, melybe megértésüket és türelmüket kérve a rendezvénnyel járó esetleges kellemetlenségek miatt.

Határidő: azonnal,

Felelős: Borbás Elvira OKKSB elnöke,
polgármester,
jegyző

8.) Előterjesztés a Gyermeknap rendezvény megtartására

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Sente Béla polgármester: felkéri Borbás Elvirát az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet néhány szóban.

Borbás Elvira OKKSB elnöke, képviselő: az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2014. május 23-án legyen a gyermeknap 10.00-16.00 óráig és itt is az utca lezárások mellett a feladatokat határozták meg. Kéri, hogy a határozati javaslat szerint fogadja el a Képviselő-testület.

Sente Béla polgármester: megkérdezi, hogy van-e valakinek, kérdése, hozzászólása az elhangzottakhoz?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Sente Béla polgármester: felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára - a gyermeknapot 2014. május 23-án 10.00-16.00 óra között tarja meg. Javasolja lezárni a Szabadság utca, a Viola utca, a Gyöngyvirág utca, az Akácfa utca és a Tölgyfa utca sarkot behatároló területet. Javasolja felkérni a hivatalt, hogy a rendezvényt jelentse be a rendőrségen, a tűzoltóságon, a katasztrófavédelemnél és a mentőknél. A hivatal kérje fel a konyha dolgozóit a zsíros kenyér és a tea elkészítésére, a várható résztvevők létszáma 300 fő. Kérje fel a hivatalt, hogy levélben értesítse a civil szervezeteket és intézményeket, valamint levélben keresse meg a rendőrséget, hogy rendőrautóval, motorral, tesztekkel vegyenek részt, keresse meg a tűzoltóságot, hogy tűzoltó autóval vegyenek részt és mutassák be a munkájukat. Határidő: azonnal. Felelős: Borbás Elvira OKKSB elnöke, polgármester, jegyző. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

48/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

a Gyermeknap rendezvény megtartásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára - a gyermeknapot 2014. május 23-án 10.00-16.00 óra között tarja meg. Javasolja

lezárni a Szabadság utca, a Viola utca, a Gyöngyvirág utca, az Akácfa utca és a Tölgyfa utca sarkot behatároló területet. Felkéri a hivatalt, hogy a rendezvényt jelentse be a rendőrségen, a tűzoltóságon, a katasztrófavédelemnél és a mentőknél. A hivatal kérje fel a konyha dolgozóit a zsíros kenyér és a tea elkészítésére, a várható résztvevők létszáma 300 fő. Felkéri a hivatalt, hogy levélben értesítse a civil szervezeteket és intézményeket, valamint levélben keresse meg a rendőrséget, hogy rendőrautóval, motorral, tesztekkel vegyenek részt, keresse meg a tűzoltóságot, hogy tűzoltó autóval vegyenek részt és mutassák be a munkájukat.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira OKKSB elnöke,
polgármester,
jegyző

9.) Egyebek

Tájékoztatás törvényességi felhívásról

Szente Béla polgármester: az egyebekben lenne néhány kiegészíteni valója. Tájékoztatás törvényességi felhívásról. Átadja jegyző asszonynak a szót, hogy néhány szóba ismertesse a törvényességi észrevételt.

Vargáné Vass Éva jegyző: a Pest Megyei Kormányhivatal azt kéri a Képviselő-testülettől, hogy a 260/2011. (XII. 20.) és 264/2011. (XII. 20.) testületi határozatokat, melyek a piac és az iskola pályázat jelentésével kapcsolatos megállapításokat tartalmazzák, szíveskedjen hatályon kívül helyezni. Ez nem történt még meg. A kérelmezőnek eljuttatták, megkapta, átvette. A hatóságot az intézkedésről, melyet a Képviselő-testület megtett, tájékoztatták. Ezt követően polgármester úr tájékoztatni fogja a kormány megbízott urat, hogy ez is megtörtént.

Szente Béla polgármester: kéri a Képviselő-testületet, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal PEB/030/908-4/2014. számú törvényességi felhívására helyezze hatályon kívül a 260/2011. (XII. 20.) és 264/2011. (XII. 20.) testületi határozatokat. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

49/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

a Pest Megyei Kormányhivatal PEB/030/908-4/2014. számú törvényességi felhívásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Pest Megyei Kormányhivatal PEB/030/908-4/2014. számú törvényességi felhívására - hatályon kívül helyezi a 260/2011. (XII. 20.) és 264/2011. (XII. 20.) testületi határozatokat.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
jegyző

Szente Béla polgármester: Dr. Tarnai Richárd úrnak jelezni fogja, hogy ez megtörtént.

A 0217/5 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú temető mögötti 26.000 m2 terület feltárásának

Szente Béla polgármester: felhívásuk volt, kértek be három árajánlatot a temető mögötti fásított terület boronálására. Egyetlen érvényes árajánlat érkezett be Nagy Sándor úrtól a 0217/5 hrsz-ú 26.000 m2 területű önkormányzati területre. Nettó 35.000.- Ft-ért vállalná el. Ezt tárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 0217/5 hrsz-ú 26.000 m2 területű, önkormányzati tulajdonú frissen fásított terület feltárásának Nagy Sándor vállalkozót kérje meg, az árajánlatában szereplő 35.000.- Ft nettó árban. Határidő: azonnal, felelős: polgármester, jegyző. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

**50/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata**

0217/5 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú temető mögötti 26.000 m2 terület feltárásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javaslatára – úgy határoz, hogy a 0217/5 hrsz-ú 26.000 m2 területű, önkormányzati tulajdonú frissen fásított terület feltárásának Nagy Sándor vállalkozót kéri fel, az árajánlatában szereplő 35.000.- Ft nettó áron.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
jegyző

Szente Béla polgármester: tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy további palánták kerültek a mai napon elültetésre az önkormányzati konyhakertben, ami az önkormányzat konyhájára fog bekerülni érés után. Az elvetett burgonya mellett zeller, karalábé és paradicsom palánták. Beszél a vadászukkal és megkérte, hogy egy héten belül helyezze ki a vad kamerát, mert innentől kezdve fokozott figyelemmel kell majd figyelniük, ahogy érik a betermelendő zöldség, hogy az biztonsággal be is kerüljön az önkormányzat konyhájára.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy meghívót kaptak a református egyház rendezésében álló rendezvényére. Ez május 4-én 16.00 órától kerülne megrendezésre a Monori Református Nagytemplomban Mészáros Elek István előadásában a 2012. évi „Csillag születik” egyik győztese volt. Ez jótékonyági koncert lesz, aminek a bevételét az épülő református egyház javára ajánlanák fel. Mindenkit arra kér, mivel eszméletlen akusztikája van ennek a nagytemplomnak, hogy aki teheti maga és ismerősi vegyenek rajt részt.

Monorierdő Község területén közbiztonság biztosítása

Szente Béla polgármester: az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hatalmazza fel a polgármestert, hogy a közbiztonsági feladatok ellátására Gomba Község Polgárőr Egyesületével, Nyáregyháza Község Polgárőr

Egyesületével, Péteri Község Polgárőr Egyesületével, valamint Monor Város Polgárőr Egyesületével vegye fel a kapcsolatot és kösse meg a megállapodást. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a feladatellátással kapcsolatban minimális üzemanyag költség merül fel, mely keret megteremtéséhez előirányzat átcsoportosítással gondoskodhat az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság keretének terhére. Határidő azonnal, felelős OKKSB elnöke, polgármester. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

51/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

Monorierdő Község területén közbiztonság biztosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság javaslatára - felhatalmazza a polgármestert, hogy a közbiztonsági feladatok ellátására Gomba Község Polgárőr Egyesületével, Nyáregyháza Község Polgárőr Egyesületével, Péteri Község Polgárőr Egyesületével, valamint Monor Város Polgárőr Egyesületével vegye fel a kapcsolatot és kösse meg a megállapodást. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a feladatellátással kapcsolatban minimális üzemanyag költség merül fel, mely keret megteremtéséhez előirányzat átcsoportosítással gondoskodhat az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság keretének terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: OKKSB elnöke, polgármester

Csatlakozás az országos „Te szedd!” akcióprogramhoz

Szente Béla polgármester: az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon az országos „Te szedd!” akció programhoz. Felkéri Szente Béla polgármestert, hogy a szervezővel vegye fel a kapcsolatot és szükség esetén kösse meg a megállapodást. Határidő: azonnal, felelős EKSZB elnöke, polgármester, jegyző. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

52/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

Az országos „Te szedd!” akcióprogramhoz való csatlakozásról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság javaslatára – csatlakozik az országos „Te szedd!” akció programhoz. Felkéri Szente Béla polgármestert, hogy a szervezővel vegye fel a kapcsolatot és szükség esetén kösse meg a

megállapodást.

Határidő: azonnal

Felelős: EKSZB elnöke, polgármester, jegyző

„Te szedd!” akció program keretében a szemétszedést 2014. május 9-én bonyolítja le

Szente Béla polgármester: az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az országos „Te szedd!” akció programhoz csatlakozva a szemétszedést 2014. május 9-én pénteken bonyolítsa le. Felkéri a hivatalt, hogy a civil szervezeteknek a meghívót küldje ki és a szokásos helyeken helyezték ki a plakátokat. Határidő azonnal, felelős EKSZB elnöke, polgármester, jegyző. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

53/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

Te szedd!” akció program keretében a szemétszedés 2014. május 9-én történő lebonyolításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság javaslatára – az országos „Te szedd!” akció programhoz csatlakozva a szemétszedést 2014. május 9-én pénteken bonyolítja le. Felkéri a hivatalt, hogy a civil szervezeteknek a meghívót küldje ki és a szokásos helyeken helyezték ki a plakátokat.

Határidő: azonnal

Felelős: EKSZB elnöke
polgármester
jegyző

Az iskola homlokzat felújítására vonatkozó megbízás visszavonása

Szente Béla polgármester: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Arató Máté Reparó Szerviz által beadott árajánlatára adott megbízást az iskola homlokzat felújítására vonatkozóan vonja vissza. Hatalmazza fel a polgármestert, hogy egy héten belül kérjen be három árajánlatot. Határidő azonnal, felelős PTB elnöke, polgármester, jegyző. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

54/2014. (IV. 30.) Kt.
határozata

Az iskola homlokzat felújítására vonatkozó megbízás visszavonásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javaslatára – visszavonja Arató Máté Reparó Szerviz által beadott árajánlatára adott megbízást az iskola homlokzat felújítására vonatkozóan. Felhatalmazza a polgármestert, hogy egy héten belül kérjen be három árajánlatot.

Határidő: azonnal

Felelős: PTB elnöke

polgármester

jegyző

Borbás Elvira képviselő: a környezetvédelmi pályázat lezárult és itt látható a hivatal épületében a falon a kiállítás. Szeretné, ha a képviselő-testület tagjai is reklámoznák ezt, hogy jöjjenek és nézzék meg a lakosok. Az eredményhirdetés holnap lesz.

Szente Béla polgármester: gratulál a résztvevőknek, nagyon szép kis műveket küldtek be. Van köztük igen kiemelkedő alkotás is. Csak gratulálni tud. Ez már nem az első, hanem a második pályázat, ami megrendezésre került és ki lett helyezve az önkormányzat épületének falára. Reméli, hogy még több is lesz és tovább fogják színesíteni az önkormányzat falait. Köszöni mindenkinek a munkáját, aki ebben részt vett.

Nagy Lászlóné újságíró: egy kérdése lenne a Hírmondó egyik cikkéhez kapcsolódóan. Értelmezési segítséget kér. Az egyik cikk azt tartalmazta, hogy X millió Ft támogatás kulturális programokra, könyvtár kialakítására. Nincs nála az újság, sajnos nem tudja szó szerint idézni. Ehhez szeretne segítséget kérni, vagy tájékoztatást, hogy kell ezt érteni ezt a támogatást, vagy nem tudja milyen szóval volt ez megfogalmazva az újságban?

Szente Béla polgármester: itt sincs újság, kéri, hogy írásban adja be a kérelmet és válaszolni fognak rá. Most azért nem akar rá válaszolni, mert előtte sincs újság és fogalma nincs, mit tartalmaz. Értelmezni kell az íróval, aki a cikk szerzője volt. Írásban fognak rá válaszolni. Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a Képviselő-testület munkáját. A Képviselő-testületi ülést 16.07 órakor bezárja.

K.m.f.



Szente Béla
polgármester

Borbás Elvira
Borbás Elvira

Vargáné Vass Éva
jegyző

Balogh Gábor
Balogh Gábor

jegyzőkönyv - hitelesítők